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V ZOO ZLÍN - řešení 
 
 
 
1. Cena vstupného pro 2 dospělé a 2 děti činí 
420 Kč: 2 ∙ 130 + 2 ∙ 80 = 260 + 160 = 420, 
rodinná vstupenka byla za 380 Kč, ušetřili 40 Kč. 
 
2. 3 tuny sena jsou 3 000 kg, pro jednu slonici 
vystačí na 30 dní (3 000 : 100 = 30), pro 3 slonice 
na 10 dní. 
 
3. Velbloud má hmotnost stejnou jako 90 tučňáků 
(450 : 5 = 90). 
 
4. Lama má 4 nohy, nandu 2 nohy. 9 lam a 6 
nandu mají dohromady 48 noh (9 ∙ 4 + 6 ∙ 2 = 48). 
 
5. Za týden (7 dní) spí lenochod 140 hodin, žirafa 
28 hodin. Lenochod spí o 112 hodin déle. 
 
6. Od 9:30 do 14:45 uplynulo 5 hodin 15 minut. 
 
 
 


